



سال گذشته در دو نوشتار بنام های "قادیسیه دوم" و «پروژه ایرانستان» در راه! [۱] و "آتشی در زیر خاکستر: شعله ور ساختن جنگی میان عربستان و ایران و تغییرات زیربنایی در منطقه" [۲] اشاره و پیش بینی کرده بودم که بخاطر آنکه آمریکایی ها

توان جنگ و لشکرکشی دیگری در منطقه آسیای غربی را همانند عراق و لیبی را ندارند، می بایستی جنگی میان ایران و عربستان سعودی پیاسازند. با آنکه جمهوری اسلامی خواهان رخ دادن چنین جنگی بود که متوهمانه می پندارشت برنده خواهد شد، ولی عربستان سعودی بدین آسانی ها دم به تله نداده و تلاش کرده بود تا از چنان جنگی دوری کرده و با قول و وعده و وعید پشتیبانی مالی، خود آمریکا و متحدانش از جمله اسرائیل را با ایران درگیر سازد.

ولی اینک شواهد نشان می دهد که آمریکایی ها همچون شطرنج باز قهار، با برنامه ریزی به راهی دست یافته اند تا تحت پوشش خروج نیروهای خود از سوریه، عربستان و ایران را از فاز جنگ نیمه-سرد در منطقه برون آورده و با روبروی یکدیگر قرار دادنشان (خواسته یا نخواستہ)، هر دو کشور را وادار به وارد شدن به یک جنگ تمام عیار و خانمانسوز کنند.

بر اساس گزارش های رسانه های غربی، دولت ترامپ به دنبال تشکیل یک ائتلاف ارتش عربی برای جایگزینی نیروهای آمریکایی در سوریه و استقرار آنها در بخش شمال شرقی سوریه پس از شکست داعش در این منطقه است و بدین منظور جان بولتون مشاور امنیتی آمریکا مسئول پیاسازی چنین ائتلافی ساخته است. [۳] همزمان، عادل جبار وزیر خارجۀ عربستان سعودی روز سهشنبه، در دیدار با آنتونیو گوترس (Antonio Guterres)، دبیرکل سازمان ملل متحد اعلام کرد، که کشورش آمادگی دارد تا نیروهای نظامی خود را در قالب "یک ائتلاف گسترده" به سوریه اعزام کند. [۴] این دیدار، مسلماً برای کسب موافقت سازمان ملل، برای وجهه قانونی بخشیدن به دخالت عربستان و دیگر کشورهای عربی در سوریه و جلب پشتیبانی جهانی تنظیم شده است.

مسلماً دولت های غربی که در پشت پرده عربستان و دیگر کشورهای عرب، از جمله مصر را متقاعد ساخته اند تا به چنین ماجراجویی خطرناکی تن در دهند، که در پشت پرده ضمانت هایی به آن کشورها داده اند، از جمله در صورت برخوردشان با ایران، از آنان پشتیبانی نظامی نمایند. نیز آماده سازی افکار عمومی ملت های غربی نسبت به خطر رژیم بشار اسد (سناریوی مسموم ساختن دو روس در انگلستان، رخداد شیمیایی دوما، یورش هوایی به تاسیسات سوری وغیره)، و مهمتر متقاعد ساختن عربستان در اعزام نیرو به سوریه در قالب یک "ارتش عربی" در این راستا و به همین جهت بوده است.

در هر روی، این مساله دامیست که غریبان برای جمهوری اسلامی در سوریه و نهایتاً برای ایران و ایرانیان پهن کرده اند و می تواند دو پسامد را با خود به همراه داشته باشد:

پسامد یکم: در صورت رخدادن هر گونه برخوردی در سوریه میان عربستان و نیروهای دولتی و هوادار بشار اسد، اگر نیروهای رژیم روضه خوانان واکنشی نشان دهند خود را وارد جنگی خواهند ساخت که سرانجام به خاک دو کشور کشیده خواهد شد که بدون هیچ گمانی برای ایران نتیجه ای بجز شکست، نابودی و ایرانستان شدن با خود بارمغان نخواهد آورد. زیرا بجز آنکه عربستان سعودی تا دندان به پیشرفته ترین سلاح های مدرن و پیشرفته جنگی غربی مجهز می باشد و مستشاران نظامی غربی از جمله خلبانان آمریکایی و انگلیسی مسئولیت هدایت هر گونه جنگی را بر عهده خواهند گرفت، بلکه خود کشورهای غربی با همه نیرو پشتیبان آن کشور خواهند بود. نیز مصر نقش مهمی را در این ائتلاف خواهد داشته، که مانند عربستان مجهز به پیشرفته ترین سلاح های غربی و بزرگترین و زبده ترین ارتش در جهان عرب بشمار می رود. نیز بایستی به پیمان میان عربستان و اسرائیل نیز اشاره شود،<sup>[۵]</sup> که در صورت رخدادن هر گونه جنگی، اسرائیلی ها در پشت پرده به عربستان در نابودسازی ایران با همه نیرو یاری خواهند رساند.

از آنسوی، ایرانیان با آنکه برای دفاع از آب و خاکشان تا واپسین قطره خون خواهند جنگید، ولی حقیقت اینست که ایران نه تنها عاری از تسلیحات مدرن نظامی می باشد و حتا پیشرفته ترین جنگنده اش، بازمانده چند اف-۱۴ هایی می باشد که شاه فقید از آمریکا در دهه ۷۰ ترسای از آمریکا خریدار کرده بود،<sup>[۶]</sup> بلکه با عربستان مرز مشترک زمینی نداشته و نیز دوران جنگ های کلاسیک که واپسین آنها جنگ ایران و عراق بود بسر آمده و امروز دشمنان از راه دور و از چند صد یا هزار کیلومتری، آب و خاک و ملت ما را نشانه خواهند رفت. بویژه آنکه در یورش های اخیر هوایی غریبان به سوریه، ناتوانی دفاعی روس ها و نیروهای رژیم روضه خوانان در سوریه، بیش از هر زمان دیگری نمایان شد.

دو دیگر، رژیم روضه خوانان "همه تخم مرغ های خود را در یک سبد" که موشک های مونتاز روس و کره شمالی است گذاشته است، که آنها تنها جنبه تهاجمی داشته و بدون داشتن ماهواره های نامی برای هدایت آنها، اکثراً به هدف خود نخواهند رسید و آنهایی که می رسند، ضررهای آنچنانی نخواهند رساند.<sup>[۷]</sup> ولی در مقابل و در پاسخ به موشک های ایران، عربستان سعودی دارای شمارش بالایی از موشک های مسلح به کلاهک های اتمی خریداری شده از پاکستان است، که نیروی تخریبی آنها غیر قابل توصیف می باشد.

پسامد دوم: اگر رژیم روضه خوانان در چنین زمانی سرانجام عقل بخرج داده و سرانجام سوریه را رها کند (که برایش حکم نوشیدن جام زهر دیگری، بمراتب تلخ تر و کشنده تر از جام زهرهای پیشین خواهد داشت)، در چنین صورتی بسود ملت ایران پایان خواهد یافت. زیرا که رژیم روضه خوانان دیگر نمی‌تواند سالیانه میلیاردها دلار سرمایه و دارایی‌های ملت ایران را سرازیر آن کشور و شکم‌های بیگانگان سازد. البته از چپاوول کشور و سرازیر ساختن آن دارایی‌ها به حساب‌های خصوصی خود در کشورها و بانک‌های غربی همانند ۴۰ سال گذشته جلوگیری نخواهد کرد و آن مسئولیت بر دوش خود ملت ایران است تا از منافع خود دفاع کند، که تنها از طریق بزرگشاندن رژیم عملی می‌شود!

بهر روی، مسلماً از آنسوی، این بمتابه پایان دادن دخالت روسها در سوریه نیز خواهد بود. زیرا روسیه بخاطر مشکلات مالی و تحریم از سوی کشورهای غربی، با مشکلات بزرگی روبرو بوده و توان وارد شدن به یک جنگ، آنهم نیابتی در سوریه را ندارد و همان کاری را با بشار اسد خواهد کرد که در داستان‌های ایرانی "میمون در گرمابه سوزان با بچه اش کرد" [۸] و با دریافت چند امتیاز مالی، او و سوریه را دو دستی تقدیم غریبان خواهد کرد! دو دیگر، چه جنگی میان ایران و عربستان رخ دهد و یا ندهد، برنده اصلی (بجز غریبان و اعراب)، اسرائیل خواهد بود! زیرا نه تنها حاکمیت خود را بر بلندی‌های جولان تثبیت خواهد کرد، نیز با بهره‌وری از چنین درگیری، هر گونه تهدیدی که از جنوب لبنان موجودیتش را بخطر می‌اندازد برای همیشه دفع خواهد ساخت.

در پایان، اگر رژیم روضه خوانان بخود آمده و با درک این مساله که در صورت رخداد چنین مساله‌ای تنها ایران نیست که سقوط کرده و نابود می‌شود، بلکه بساط فرقه شیعی گری و دکان آنان نیز برای همیشه در جهان برچیده خواهد شد، ممکن است بخود آمده و دست از ماجراجویی در منطقه بردارد؛ - ولی از آنسوی کشورهای غربی در سال ۵۷ رژیم ایرانستیز اسلامی را برای همین منظور بر سر کار آورده بودند تا زمینه و راه را برای ایرانستان شدن ایران فراهم سازد! [۹]

فروغ اهورایی، همواره پاسدار و نگهبان ایرانزمین و ایرانیان باد.

شاپور سورنپهلو

روز زامیاد از ماه فروردین سال ۳۷۵۶ بهدینی

۱۷ آوریل ۲۰۱۸ ترسای

بازبردها [منابع] و فرامودها [توضیحات]:

---

رونوشت این نوشتار در فیسبوک نیز در دسترس می باشد: <http://goo.gl/nvfwYz>

۱ - سورنپهلو، شاپور، " قادیسه دوم و «پروژه ایرانستان» در راه "

رونوشت آن در فیسبوک: <http://goo.gl/Prc8Pc>

۲ - سورنپهلو، شاپور، " [آتشی در زیر خاکستر: شعله ور ساختن جنگی میان عربستان و ایران و تغییرات زیربنایی در منطقه](#)

رونوشت آن در فیسبوک: <http://goo.gl/GTNn2p>

۳ - New York Post, "Trump seeking Arab coalition to replace US military in Syria": [goo.gl/iKR3TR](http://goo.gl/iKR3TR)

۴ - Reuters, "Saudi Arabia says open to sending troops to Syria under wider coalition": [goo.gl/uFMnqd](http://goo.gl/uFMnqd)

۵ - سورنپهلو، شاپور، "دعوت اسرائیل از کشورهای عرب خلیج فارس، برای همکاری در تجزیه و نابودی ایران"

۶ - بهترین نمونه برای اثبات ناتوانی نیروی هوایی ایران در برابر نیروی هوایی عربستان، سرنگون سازی دو فانتوم ایران توسط عربستان در سال ۱۹۸۴ است. در روز پنجم ژوئن ۱۹۸۴ پس از ورود دو اف-۴ نیروی هوایی ایران، یک جنگنده اف-۱۵ عربستان، که قدر مسلم خلبانش یک آمریکایی بود، توانست هر دو فانتوم را با شلیک دو موشک AIM-7 داشته پیشرفت همچنان هوایی تسلیحات دید از عربستان هوایی نیروی زمان آن از حالیکه در اسازد سرنگون Sparrow است، ولی ایران بخاطر جنگ با غرب همچنان در جا زده است!

۷ - Security Threats to Saudi Arabia's Oil Infrastructure, by The Institute for Gulf Affairs.

p.31 -

[http://www.gulf institute.org/wp-content/uploads/2013/11/Threats\\_to\\_the\\_Saudi\\_Oil\\_Infrastructure.pdf](http://www.gulf institute.org/wp-content/uploads/2013/11/Threats_to_the_Saudi_Oil_Infrastructure.pdf)

۸ - "گویند حاکم شهری برای اثبات دروغ بودن همنوع دوستی میمون ها دستور می دهد، میمونی را با بجهاش در گرمابه داغی تنها گذاشته و به تدریج سنگفرش حمام را داغ و داغتر کنند. میمون در حالیکه بچه خود را در بغل داشت و از داغی زمین گرمابه به اینسو و آنسو میدوید و بالا و پایین میپرید، بود از آنکه داغی زمین طاقتفرسا و بیش از بردباریش گشت، بچه خود را روی سنگ سوزان گذاشت و روی تن بچه خود نشست و خویشتن را از زجر و درد رها نمود."

۹ - سورنپهلو، شاپور، " آخوند، غرب و صهیونیسم؛ اتحادیه "مثلث شیطانی" برای تجزیه ایران"

□